

Площадки «Ночи кино» оборудуют для маломобильных граждан

16.08.2017



Доступ для людей с ограниченными возможностями здоровья обеспечат в местах проведения общегородской культурной акции «Ночь кино». Об этом стало известно 15 августа.

По словам Евгения Герасимова, председателя комиссии Мосгордумы по культуре и массовым коммуникациям, столичные учреждения культуры основательно подготовятся к организации мероприятий. Специально обученные люди окажут помощь маломобильным гражданам, чтобы те смогли беспрепятственно попасть в залы проведения акции.

— Мы всегда находим возможность помочь таким людям, которые захотят прийти, — отметил Евгений Герасимов.

Агентство городских новостей «Москва» [напоминает](#), что акция «Ночь кино» состоится 26 и 27 августа. Все желающие смогут посетить предпремьерные показы новых фильмов, концерты и тематические экскурсии.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/6707026.html>

[Управа Басманного района](#)